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Звіт міського голови
у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за

2024 рік

Відповідно п. 9 частини 1 статті 26, 42 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши звіт міського голови
Колісніченка В. І. про роботу Гребінківської міської ради та її виконавчих
органів у 2024 році, у тому числі здійснення державної регуляторної політики,
Гребінківська міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Звіт міського голови про роботу Гребінківської міської ради та її
виконавчих органів у 2024 році, у тому числі здійснення державної регуляторної
політики, взяти до відома (звіт додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань
прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та засобів
масової інформації.

Міський голова Віталій КОЛІСНІЧЕНКО



Шановні депутати!
Шановні присутні!

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
презентую до вашої уваги звіт міського голови про роботу виконавчих органів
Гребінківської міської ради у 2024 році.

2024 рік був третім роком повномасштабного вторгнення вже
десятилітньої війни російської федерації проти українського народу, свободи і
незалежності нашої держави. Ми пережили багато втрат, тривог, але були
тиловою територією і мали можливість працювати, навчатися, вести бізнес,
допомагати внутрішньо переміщеним особам, волонтерити, підтримувати
Збройні Сили України та добровольчі формування, наповнювати бюджет і,
навіть, розвивати громаду.

БЮДЖЕТ
У 2024 році, без врахування офіційних трансфертів, при запланованих

надходженнях - 197 мільйонів 188 тисяч гривень, бюджет отримав - 211
мільйонів 66 тисяч гривень, план перевиконано на 13 мільйонів 878 тисяч
гривень, виконання становить 107 відсотків.

По загальному фонду (без врахування офіційних трансфертів) надійшло
196 мільйонів 160 тисяч гривень. Найбільші суми по загальному фонду бюджет
громади отримав по:
- податку на доходи фізичних осіб - 131 мільйон 699 тисяч гривень, або 67%;
- єдиного податку - 28 мільйонів 709 тисяч гривень, або 15 %;
- плати за землю - 21 мільйон 540 тисяч гривень, або 11 %.

По спеціальному фонду (без врахування офіційних трансфертів) надійшло
14 мільйонів 906 тисяч гривень. Найбільші суми по спеціальному фонду бюджет
громади отримав від - від операцій з капіталом – це надходження коштів від
відчуження комунального майна та від продажу землі – 10 мільйонів 640 тисяч
гривень, або 71%, в тому числі надійшли кошти від продажу землі - 9 мільйонів
125 тисяч гривень та від відчуження майна – 1 мільйон 515 тисяч гривень.

Видаткова частина бюджету Гребінківської міської територіальної
громади за 2024 рік виконана в сумі 282 мільйони 861 тисяча гривень, що
становить 94 відсотка до уточнено річного плану.

На утримання закладів освіти за 2024 рік направлено 145 мільйонів 312
тисяч гривень, або 51,4 відсотка загальної суми видатків, з них за рахунок
субвенцій з державного, обласного бюджетів використано 72 мільйони 873 тисяч
гривень.

Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення складають 7,2
відсотка всіх видатків та становлять 20 мільйонів 272 тисячі гривень. Видатки
спрямовані на програми соціального захисту, на утримання Територіального
центру соціального обслуговування, Центру соціальних служб та на проведення
заходів.

На галузь “Охорона здоров’я” у звітному періоді освоєно 18 мільйонів 166
тисяч гривень, що складає 6,4 відсотків всіх видатків, в тому числі: КНП
“Гребінківська міська лікарня” – 9 мільйонів 457 тисяч гривень; КНП
“Гребінківський центр ПМСД” – 8 мільйонів 709 тисяч гривень.



Видатки на житлово-комунальне господарство займають 4,8 відсотків всіх
видатків бюджету громади. Протягом 2024 року на галузь спрямовано 13
мільйонів 561 тисяча гривень.

На утримання закладів культури та проведення заходів у 2024 році
спрямовано 13 мільйонів 167 тисяч гривень, що складає 4,6 відсотка в загальній
сумі видатків.

Видатки на фізичну культуру і спорт склали 1,4 відсотка в загальній
структурі видатків або 3 мільйони 988 тисяч гривень. З бюджету громади
спрямовані кошти на утримання дитячо-юнацької спортивної школи та на
проведення заходів.

На інші видатки з бюджету громади спрямовано 68 мільйонів 395 тисяч
гривень, з яких: на поточний ремонт доріг – 9 мільйонів 456 тисяч гривень; на
заходи та роботи з територіальної оборони, надзвичайних ситуацій,
громадського порядку та безпеки – 10 мільйонів 952 тисяч гривень

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК
2024 рік був нелегким як для української держави в цілому, так і для нашої

громади зокрема. Через військову агресію росії, складну економічну ситуацію,
що склалася в країні, громада постала перед значною кількості викликів. Але
незважаючи на воєнний стан, місцеве самоврядування продовжило і продовжує
свою роботу. Виконавчі органи ради, комунальні підприємства, організації та
установи ні на один день не припиняли свою роботу. Попри всі виклики, в 2024
році було реалізовано заходи 42 місцевих програм. На реалізацію заходів
Програм профінансовано 80 мільйонів 135 тисяч гривень.

На утримання та ремонт автомобільних доріг, загалом з бюджету громади
виділено – 9 мільйонів 456 тисяч гривень.

За кошти бюджету Гребінківської міської територіальної громади проведено
поточні ремонти твердого покриття проїзної частини доріг: вулиць Миру,
Шевченка, Незалежності, Транзитна, Ярослава Мудрого, Городищенська, Євгена
Гребінки, Локомотивна, Свободи, Магістральна, Олександра Шаповала,
Олександра Назарка, Володимира Великого; провулків: Сільськогосподарський,
Пирятинський, Спортивний, Миру, Євгена Овраменка, Євгена Гребінки, на суму
3 мільйони 996 тисяч гривень.

До обласного бюджету передано на поточний, середній ремонт доріг,
експлуатаційне утримання автомобільних доріг обласного значення, кошти
громади в сумі 4 мільйони 479 тисяч гривень. За передані кошти, Агенством
місцевих доріг Полтавської області було проведено поточні ремонти доріг:

О 1704063 /О1704380/ - Слободо – Петрівка;
О 1704380 Межа обл. – Сербинівка – Гребінка;
О 1704049 - Гребінка ‒ Рудка ‒ Тимки ‒ Загребелля;
О1704050 Гребінка ‒ Овсюки;
О1704057 Гребінка ‒ Оржиця;
О1704359 Бесідівщина ‒ /М‒03/.
На виконання вимог доручення начальника Полтавської обласної військової

адміністрації від 14 листопада 2023 року про співпрацю голів територіальних
громад із фермерськими підприємствами, які здійснюють виробничу діяльність та



використовують інфраструктуру територіальних громад, особливо місцеві дороги,
з метою залучення коштів сільськогосподарських товаровиробників на їх ремонт та
утримання. Було проведено ряд зустрічей, за результатами отримано згоду від
сільськогосподарських підприємств щодо виділення коштів на експлуатаційне
утримання та поточний ремонт автомобільних доріг загального користування
місцевого значення на території нашої громади.

У 2024 році до цільового фонду у складі спеціального фонду бюджету
Гребінківської міської територіальної громади використано кошти в сумі 981
тисяча гривень, які було направлено до обласного бюджету для Державного
Підприємства “Агенство місцевих доріг Полтавської області” та за рахунок цих
коштів Агенством проведено поточний ремонт автомобільних доріг:

Григорівка-Стукалівка,
Гребінка-Кулажинці-Смотрики-/М-03/,
Калинівка-Наталівка-Мар’янівка.
З метою підтримки людей у період вимушеного безробіття,

реалізовувалась Програма організації громадських оплачуваних робіт. За звітний
період на обліку в Гребінківській філії центру зайнятості перебували 627
безробітних, з них до громадських робіт «Гребінківським комбінатом
комунальних підприємств» було залучено 69 осіб. На громадські роботи з
бюджету громади використано 500 тисяч гривень.

Окрім того, реалізовувалися ряд програм щодо розвитку фізичної культури
і спорту в цілому та окремих видів спорту. Уже не один рік діє програма
розвитку футболу в громаді. Футбольний клуб «Локомотив» є одним з
найстаріших в області, тобто одним із перших по часу заснування. Фінансова
допомога міської ради сприяла організації турнірів, поїздок команди на змагання,
придбанню необхідного спортивного спорядження та заохоченню гравців. На
розвиток футболу у 2024 році профінансовано видатки в розмірі 312 тисяч
гривень. Спортсмени Гребінківської громади брали участь в обласних,
всеукраїнських змаганнях, займаючи призові місця.

На придбання обладнання, предметів і матеріалів для одного з відкритих
спортивних майданчиків, використано з бюджету громади 99 тисяч гривень.

ЕКОНОМІКА
Економічною базою громади є підприємства залізничного транспорту та

сільськогосподарські підприємства. Основними бюджетоутворюючими
підприємствами громади є: Акціонерне Товариство «Укрзалізниця», СФГ
«Україна», СФГ «Каміла», СТОВ «Прогрес», СТОВ «Придніпровський край»,
ТОВ «Баришівська зернова компанія», СФГ «Татіана», ТОВ «Мадег», СФГ
«Нове-2».

У 2024 році на території громади здійснювали господарську діяльність,
295 юридичних осіб та 589 фізичних осіб-підприємців.

Незважаючи на встановлений режим воєнного стану в Україні, бізнес
прилаштувався до нових викликів. Складнощі з постачанням, зміна пріоритетів
та зниження купівельної спроможності покупців не завадили відкриттю нових
магазинів, кав’ярні та салону краси на території громади. Торгівлю товарами
народного споживання здійснюють 200 закладів торгівлі. у тому числі 41



продуктовий магазин, 40 магазинів господарських та інших товарів промислових
груп, 119 магазинів змішаного продажу товарів, 20 закладів громадського
харчування. Працюють мережеві торгівельні підприємства «Маркет-опт»,
«Аврора», «Алло», «Оптовичок», «Хвилинка», «Єва», «Фора».

В усіх центрах старостинських округів, функціонують заклади торгівлі
різної форми власності та спеціалізації (продуктової, змішаної).

Впродовж звітного періоду щомісячно здійснювалась робота щодо
відслідковування динаміки цін на основні продукти харчування в торговій
мережі та на ринках міста.

В рамках проведення роботи щодо залучення керівників
сільськогосподарських підприємств громади у інформаційно-просвітницьких
заходах, спрямованих на розвиток малого та середнього бізнесу, поширювалась
інформація про зміни до Порядку використання коштів, передбачених у
державному бюджеті для надання підтримки фермерським господарствам та
іншим виробникам сільськогосподарської продукції, Фонду часткового
гарантування кредитів у сільському господарстві. Це дає можливість
виробникам обирати оптимальні фінансові рішення відповідно до потреб та
можливостей для подальшого розвитку бізнесу.

РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА
Реалізація державної регуляторної політики в 2024 році в Гребінківській

міській раді здійснювалось у порядку та у спосіб, встановлені Законом України
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Тож у 2024 році на території Гребінківської міської територіальної громади
діяли ставки: єдиного податку для фізичних осіб– підприємців; податку на
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; сплати земельного податку
(пільги із сплати); транспортного податку; туристичного збору, що встановлені
відповідними рішеннями 10 сесії Гребінківської міської ради VIII скликання від
23.06.2021 року та рішенням 22 сесії Гребінківської міської ради VIII скликання
від 29.06.2022 року № 1827 «Про встановлення ставок та пільг із сплати
земельного податку».

Рішенням 45 сесії внесено зміни до рішення 10 сесії Гребінківської міської
ради 8 скликання № 633 від 23.06.2021 року «Про встановлення ставок податку
на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Гребінківської
міської територіальної громади» та змінено назви об’єктів нерухомості
відповідно до національного класифікатора.

Враховуючи пропозиції Державної регуляторної служби України від
24.07.2024 року, рішення 31 сесії Гребінківської міської ради 7 скликання від 27
лютого 2020 року №1072 «Про затвердження Положення про порядок
закріплення майна комунальної власності Гребінківської міської об’єднаної
територіальної громади на праві господарського відання або оперативного
управління» визнано таким, що втратило чинність.

Для забезпечення відкритості та прозорості регуляторної діяльності на
офіційному сайті міської ради у розділі «Регуляторна політика» постійно
здійснюється актуалізація матеріалів з питань регулювання господарської
діяльності, зокрема, розміщено План діяльності Гребінківської міської ради з



підготовки проектів регуляторних актів, Реєстр та їх перелік. Також забезпечено
доступ до діючих актів, проектів та аналізу регуляторного впливу.

Встановлення економічно обґрунтованих тарифів на житлово-комунальні
послуги на рівні, який покриває всі витрати в собівартості цих послуг, є вимогою
законодавства України, зокрема статті 31 Закону України «Про житлово-
комунальні послуги» та статті 20 Закону України «Про теплопостачання». З
метою приведення витрат на житлово-комунальні послуги до економічно
обґрунтованих, у 2024 році було прийнято 4 рішення виконавчого комітету
Гребінківської міської ради щодо встановлення відповідних тарифів.

СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ
26 квітня 2024 року рішенням 42 сесії Гребінківської міської ради 8

скликання затверджено оновлену Стратегію розвитку Гребінківської міської
територіальної громади на період до 2030 року та План реалізації Стратегії на
2024-2027 роки. Проект Стратегії та План реалізації на найближчі роки
розроблено спільними зусиллями створеної в громаді Робочої групи з розробки
Стратегії розвитку Гребінківської громади та проєкту USAID «ГОВЕРЛА»:
«Підтримка стратегічного планування розвитку територіальних громад
Рівненської, Житомирської та Полтавської областей».

При формуванні переліку проектів місцевого розвитку бралися до уваги
плани заходів державних, регіональних, секторальних стратегій.

Для забезпечення публічності та прозорості підготовки Стратегії та Плану
реалізації, проводились консультації та обговорення із зацікавленими сторонами.

В 2024 році розпочато реалізацію оновленої Стратегії. Вдалося реалізувати
ряд проектів, що фінансуються за рахунок міжнародної технічної допомоги. Так,
реалізовано проект «Prosto» підтримка доступності послуг в Україні. Проект
фінансується урядом Швеції через Шведське агентство міжнародної співпраці та
розвитку. В рамках проекту Кулажинсько-Наталівський старостинський округ
отримав оргтехніку для покращення надання адмінпослуг жителям старостату
(майже на суму 55 тис. грн.), а також старости та адміністратори ЦНАПу
пройшли навчання та практикум.

Реалізовано пілотний проект Світового банку за сприяння ЄС
«Впровадження послуг Державного аграрного реєстру через Центри надання
адміністративних послуг». Даний проект був направлений на впровадження
додаткових адмінпослуг, що надаються відділом ЦНАП та старостинськими
округами, з метою підтримки невеликих аграрних господарств (фермерських
господарств, особистих селянських господарств), реєстрації їх в Державному
аграрному реєстрі та отримання ними фінансової допомоги, яка передбачена
державною програмою «Підтримка фермерських господарств та інших
виробників сільськогосподарської продукції» у 2024 році.

ЕКОСЕРВІС-2022
У рамках співробітництва Гребінківської, Пирятинської, Чорнухинської,

Новооржицької територіальних громад в 2022 році утворено та зареєстровано
спільне комунальне підприємство «Екосервіс-2022», яке займається управлінням
відсортованих відходів в усіх чотирьох громадах. Комунальне підприємство



“Гребінківський комбінат комунальних підприємств” у 2024 році додатково
отримало 194 пластикові контейнери. Загалом, від початку реалізації договору
про співробітництво, вже отримано 275 пластикових контейнерів об’ємом 1,1
метрів кубічних. З них: 172 - для сортування пластику, картону й паперу, 86 - для
сортування скла та 17 - для змішаних відходів. У 2024 році, додатково визначено
63 місця та установлено 153 контейнери. Загалом, таких місць 74, на яких
установлено 191 контейнер. З них в місті визначено 40 місць та установлено 114
контейнерів. На території двадцяти трьох сільських населених пунктів громади
34 визначених місця і встановлено 77 контейнерів.

Крім того, за рахунок німецьких партнерів для функціонування спільного
комунального підприємства «Екосервіс-2022» у 2024 році було придбано та
встановлено автомобільні ваги, загальна вартість яких становить 950 тисяч
гривень. Раніше було придбано сміттєвоз об’ємом 22 метри кубічних з великим
коефіцієнтом ущільнення, сортувальний комплекс, навантажувач, потужний прес,
2 причепи, інше обладнання, усього на суму 370 тисяч євро (понад 15 мільйонів
гривень) або понад 3 мільйони 900 тисяч гривень на громаду.

На виконання договору про співробітництво, з бюджету Гребінківської
громади передано бюджету Пирятинської громади на утримання спільного
комунального підприємства «Екосервіс - 2022» 905 тисяч гривень.

ОСВІТА
Одним із пріоритетних завдань, які стоять перед Гребінківської громадою, є

розвиток освіти та забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної освіти.
Незважаючи на продовження в Україні воєнного стану, заклади та комунальні
установи освіти працювали в очному, змішаному, дистанційному режимах, а їх
працівники активно долучилися до волонтерської діяльності: готували обіди,
складали і відправляли посилки, плели шкарпетки, пекли смаколики, брали
участь у благодійних ярмарках.
З метою забезпечення безпечного перебування учасників освітнього процесу у
захисних спорудах закладів освіти проводилися косметичні ремонти,
облаштовувалися кімнати для проведення навчання, було докуплено мережеве
обладнання, медикаменти тощо.

На умовах співфінансування у розмірі 1 мільйон 700 тисяч гривень
придбано шкільний автобус для Гребінківської гімназії, що забезпечило
підвезення до закладів освіти 92 учнів.

В Опорному закладі Гребінківська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4 у
співфінансуванні (90% на 10%) з обласним бюджетом було створено осередок
викладання предмета Захист України на загальну суму 850 тисяч гривень.
Значні зусилля були спрямовані на покращення матеріально-технічного
забезпечення та оснащення кабінетів і харчоблоків, проведено ремонти. Для
закладів освіти було придбано:

- комп’ютерну техніку на 295 тисяч гривень;
- меблі та обладнання для харчоблоків на 440 тисяч гривень;
- будівельні матеріали та послуги з поточного ремонту на 850 тисяч

гривень.



Для закупівлі засобів навчання та обладнання, комп’ютерного обладнання та
мультимедійного обладнання (субвенція НУШ) були використані кошти у сумі 1
млн 358 тисяч гривень (з бюджету громади – 136 тисяч гривень).

Для навчальних кабінетів закладів освіти було закуплено мультимедійне
обладнання на суму 1 млн 233 тисячі гривень (з бюджету громади – 147 тисяч
гривень).

На утримання та ремонт шкільних автобусів було спрямовано 1 мільйонів
854 тисячі гривень.
Протягом 2024 року діти пільгових категорій (534 учнів та 126 вихованців) були
забезпечені безкоштовним одноразовим гарячим харчуванням (2 мільйонів 178
тисяч гривень з бюджету громади).

А з жовтня учні 1-4 класів закладів освіти харчувалися безкоштовно за
кошти державного бюджету (867 тисяч гривень).

Для закладу дошкільної освіти «Веселка» було придбано та встановлено
сучасний спортивний майданчик на суму 381 тисяч гривень, а у закладі
дошкільної освіти «Теремок» капітально відремонтовано два павільйони на суму
100 тисяч гривень.

У 2024 році, з метою підтримки обдарованої молоді, в межах відповідної
програми було збільшено розмір щомісячної стипендії до 3 тисяч гривень, яку
отримували три вихованки Гребінківської дитячо-юнацької спортивної школи.

Для вихованців та учнів пільгових категорій було придбано новорічні
подарунки на суму 151 тисяча гривень.

За зверненнями чотирьох осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, з метою забезпечення їх матеріальної підтримки після
досягнення ними 18-річного віку, було виплачено одноразову допомогу.

З метою підтримки та консультування педагогічних працівників
Гребінківської міської територіальної громади у 2024 році Центром
професійного розвитку педагогічних працівників було проведено:
- 57 вебінарів;
- 19 практикумів;
- 64 майстер-класи;
- 4 онлайн – консультації.

Дані заходи стосувалися питань діяльності освітян в умовах воєнного
стану, їх професійного розвитку, впровадження Нової української школи та
проведення заходів для керівників.

З метою розбудови мережі професійних спільнот ЦПРПП здійснював
координацію діяльності чотирьох професійних спільнот.

Для забезпечення реалізації права дітей з особливими освітніми потребами
на здобуття освіти фахівцями Інклюзивно-ресурсного центру Гребінківської
міської ради було проведено 32 комплексні оцінки. Всього на обліку в ІРЦ
перебуває 280 осіб (в т.ч. внутрішньо переміщені особи). Протягом року
фахівцями ІРЦ було надано 664 корекційно-розвиткові та психолого-педагогічні
послуги. Також фахівці брали активну участь у засіданнях команд психолого-
педагогічного супроводу у закладах освіти (72 засідання).

Гребінківська дитячо-юнацька спортивна школа у 2024 році посіла 1 місце
у Гімназіаді Полтавської області серед спортивних шкіл області. Протягом року
в спортивній школі працювало 5 відділень: футболу, легкої атлетики, гандболу,



греко-римської боротьби та настільного тенісу, які відвідувало 287 вихованців.
Команда дівчат стала срібними призерами Чемпіонату України з футзалу

серед дівчат. Дві вихованки відділення «Футболу» Тарасенко Анастасія та
Цеброва Анастасія виступають за збірну команду з футболу Полтавської області
і отримали звання кандидатів у майстри спорту України з футболу. Також
Тарасенко Анастасія є гравцем молодіжної національної збірної команди
України з футболу.

Вихованці відділення «Греко-римської боротьби» Гнатенко Михайло та
Кохно Матвій отримали звання кандидатів у майстри спорту України.

Вихованка відділення «Легка атлетика» Велика Юлія стала переможцем
Чемпіонату України з легкої атлетики.

245 вихованців Центру позашкільної освіти брали активну участь у
міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських конкурсів за що були
нагороджені дипломами, грамотами та подяками.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Система охорони здоров’я Гребінківської міської територіальної громади

представлена Комунальним некомерційним підприємством «Гребінківська
міська лікарня», Комунальним некомерційним підприємством «Гребінківський
центр первинної медико-санітарної допомоги», двома амбулаторіями (село
Короваї та місто Гребінка) та 17 ФАПами.

Незважаючи на воєнний стан, заклади охорони здоров’я у повній мірі
впоралися із усіма завданнями та викликами тривожного та непростого
сьогодення. На галузь «Охорона здоров’я» у звітному періоді освоєно 18
мільйонів 166 тисяч гривень, в тому числі: КНП “Гребінківський центр ПМСД”
– 8 мільйонів 709 тисяч гривень; КНП “Гребінківська міська лікарня” – 9
мільйонів 457 тисяч гривень. Окрім того, з бюджету громади на капітальні
видатки використано 1мільйон 982 тисячі гривень на ремонт приймального
відділення та 120 тисяч гривень на ремонт санвузла хірургічного відділення
КНП «Гребінківська міська лікарня». Роботи по даному об’єкту продовжуються.

За рахунок бюджету громади нам вдалося утримати первинну медицину
на селі (амбулаторії і ФАПи) та профінансувати:

100%-ву оплату енергоносіїв;
придбання медикаментів та виробів медичного призначення для

декретованих категорій населення;
проведення профоглядів працівників комунальних установ та

військовозобов’язаних;
стимулюючі виплати медичним працівникам міської лікарні та сільським

медичним працівникам;
Гребінківська міська лікарня надає амбулаторну та стаціонарну медичну

допомогу жителям громади.
На стаціонарному лікуванні проліковано 4 тисячі 55 чоловік, в тому числі:

186 військовослужбовців Збройних Сил України і 40 внутрішньо переміщених
осіб.



Лікарями загальної практики сімейної медицини Гребінківського Центру
первинної медико-санітарної допомоги заключено 18 тисяч 760 декларацій.
Протягом звітного періоду закладом проліковано 1178 осіб амбулаторно вдома.

Гребінківський Центр первинної медико-санітарної допомоги отримав
медикаменти, вироби медичного призначення та устаткування за рахунок
централізованого постачання, гуманітарної та благодійної допомоги на суму
майже 1 мільйони 739 тисяч гривень.

За рахунок фінансування з бюджету громади та коштів Національної
служби здоров’я України, Гребінківська міська лікарня придбала обладнання
довгострокового використання – на суму 1 мільйон 68 тисяч гривень.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін
до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної
практики» (від 27 лютого 2024 р. № 213) у ФАПах було здійснено роботи по
забезпеченню доступності (встановлено пандуси, замінено двері тощо)

КУЛЬТУРА
На території Гребінківської міської територіальної громади функціонує 22

заклади культури та 23 філії. В зв’язку з повномасштабним вторгненням рф, вже
третій рік поспіль діяльність закладів культури громади спрямована на
організацію та проведення благодійних заходів та концертів. Під час
проведення цих заходів збирались кошти на підтримку Збройних Сил України.

Протягом 2024 року було проведено 457 заходів, з них благодійних – 48, на
яких зібрано коштів в сумі 825 тисяч гривень.

Кошти, зібрані під час благодійних заходів, були витрачені на придбання
для воїнів-земляків необхідних засобів (генераторів, тепловізорів, біноклів,
приладів нічного бачення, комплектів зимового одягу, взуття, станції Starlink,
запасних частин та шин до автомобілів) надано допомогу в ремонті авто, які
здійснюють бойові завдання на фронті та багато іншого.

Для ВПО в Гребінківському міському будинку культури діє пункт видачі
гуманітарної допомоги (одяг, взуття, продукти харчування) також функціонує
Пункт незламності.

У Гребінківській дитячій школі мистецтв навчається 262 учні. Батьківська
плата за навчання не збільшилась і становить від 80 до 120 гривень. Пільгами по
оплаті за навчання користується 41 учень, з них 5 - обдаровані діти, що є
постійними переможцями обласних, регіональних та всеукраїнських конкурсів і
фестивалів. Повністю звільнені від оплати за навчання 36 дітей, серед них: діти
із багатодітних сімей, діти із малозабезпечених сімей, діти-сироти, діти
позбавлені батьківського піклування, діти-інваліди, діти загиблих
військовослужбовців. Поповнилась матеріально-технічна база школи. Придбано
меблі та комплект звукопідсилюючої апаратури, дитячу бандуру, комплекти
тромбонів, телевізори для роботи класів образотворчого мистецтва, музичної
літератури, сольфеджіо.



Книжковий фонд Гребінківської міської публічної бібліотеки поповнився на
305 примірників сучасної української художньої літератури, на суму 70 тисяч
гривень.

У Гребінківському міському краєзнавчому музеї проведено 135 екскурсій,
організовано 61 захід в онлайн-форматі, які були розміщені на сторінці закладу в
соціальних мережах.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Соціальний захист пільгових категорій населення – пріоритетний напрямок

діяльності міської ради. Воєнний стан значно вплинув на актуальність питання
підтримки військовослужбовців та їх сімей, пільгових категорій населення,
внутрішньо переміщених осіб, а також осіб, які опинилися в складних життєвих
обставинах, тяжкохворих, які потребують тривалого лікування або операційного
втручання, онкологічних хворих. У 2024 році на соціальний захист незахищених
категорій було використано 5 мільйонів 992 тисячі гривень, в тому числі:

1) на матеріальні допомоги (надано 574-ом особам);
2) на додаткову пільгу членам сімей загиблих військовослужбовців з

оплати за житлово-комунальні послуги (надано 22-ом сім’ям);
3) на перевезення пільгових категорій громадян автомобільним

транспортом;
4) на виплату компенсацій фізичним особам, які надають послуги з

догляду на непрофесійній основі;
5) на оплату інших послуг для окремих пільгових категорій.

У вересні 2024 року урочисто відкрито меморіальні дошки на школах, де
навчались полеглі Герої. Їх встановили на фасадах освітніх закладів міста,
Слободо-Петрівській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Овсюківській гімназії.

Пам'ятаймо, якою ціною виборюється наша незалежність! Шануємо пам’ять
мужніх синів України, які віддали своє життя за її свободу та незалежність.

У звітному періоді продовжено роботу робочої групи по перейменуванню
назв місцевих топонімів. За пропозицією мешканців вулиць, було
перейменовано вулицю Раїси Кириченко на Олександра Мартиненка, вулицю
Гоголя перейменовано на Олександра Чухна, на честь загиблих воїнів-земляків.

У зв’язку з вимогами чинного законодавства 19 вересня 2024 року Верховна
Рада підтримала перейменування села Олексіївка на Калинівка за пропозицією
Гребінківської міської ради.

Слід зазначити, що розпорядженням начальника Полтавської обласної
військової адміністрації в Гребінківській громаді в липні минулого року
перейменовано:

В м. Гребінка
- Вулицю Кагамлика - на вулицю Олександра Шаповала;
- ВулицюШмідта - на вулицю Оржицька;
- Провулок Макаренка - на провулок Григорія Ващенка.

В селі Оржиця вулицю Кагамлика - на вулицю Червоної рути.

Підтримка наших захисників залишається в постійному пріоритеті, так
згідно Програми підтримки Захисників і Захисниць України ветеранів війни і



членів їх сімей та розвитку ветеранської політики в Гребінківській міській
територіальній громаді надано допомог на загальну суму 2 мільйони 615 тисяч
гривень з них:
1)допомога на вирішення соціально-побутових питань 255 особам на загальну
суму 510 тисяч гривень;

2)на лікування військовослужбовців 421 особі на загальну суму 1 мільйон 684
тисячі гривень;

3)допомогу сім’ям загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, які
загинули під час виконання військового обов’язку в період воєнного стану на
території України 16 особам на загальну суму 400 тисяч гривень.

Для забезпечення реалізації ветеранської політики, покращення
соціального захисту та супроводу ветеранів та ветеранок війни, за рішенням
сесії міської ради з 1 листопада 2024 року в структуру Гребінківського
міського центру соціальних служб введено посаду відповідного фахівця,
який був призначений на підставі конкурсного відбору та вимог чинного
законодавства.

У травні 2024 року постановою Кабінету Міністрів України від 16.05.2024
року № 560 затверджено Порядок проведення призову громадян на військову
службу під час мобілізації, на особливий період. Відповідно до Постанови
складено та видано 38 Актів про встановлення факту здійснення особою
догляду (постійного догляду).

Також в нашій громаді діє Програма підтримки породіль. Метою програми
є надання матеріальної підтримки мешканцям громади при народженні дитини.
У 2024 році матеріальну допомогу отримали 81 сім’я по 5 тисяч гривень на
кожну новонароджену дитину на загальну суму 405 тисяч гривень.

З перших днів війни наша громада стала прихистком для багатьох людей,
які шукали порятунку від жахіть війни. На території громади на кінець звітного
періоду було зареєстровано понад 2,5 тисяч внутрішньо переміщених осіб.

Гребінківський територіальний центр соціального обслуговування
(надання соціальних послуг) Гребінківської міської ради є установою, що
забезпечує соціальним обслуговуванням та реабілітаційними послугами
громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, громадян, що перебувають в
складних життєвих обставинах, внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни,
Захисників і Захисниць та членів сімей загиблих військовослужбовців. Протягом
2024 року соціальним обслуговуванням охоплено 1710 осіб. З них: відділенням
соціальної допомоги вдома – 386 осіб, відділенням денного перебування – 401
особа, відділення організації надання адресної натуральної та грошової
допомоги – 923 особи.

У зв’язку з воєнними діями на території нашої держави, збільшилась і
кількість людей з обмеженими можливостями. З метою забезпечення
безбар’єрності територій, будівель, споруд і їх приміщень діє Програма
забезпечення безперешкодного доступу людей з обмеженими фізичними
можливостями до об’єктів громадського призначення. Протягом 2024 року
проведено оцінку ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг
для осіб з інвалідністю.

З перших днів війни в Україні започаткована соціальна ініціатива
«Прихисток». Це найбільший сервіс пошуку безкоштовного житла для



українських біженців і вимушено переміщених осіб в Україні та за кордоном.
Головна умова — житло має надаватися безкоштовно. За 2024 рік у
Гребінківській громаді сервісом «Прихисток» скористалось 46 домогосподарств,
в яких було розміщено 109 внутрішньо переміщених осіб.

У квітні 2022 року, уряд запустив державну програму компенсації вартості
комунальних послуг для українців, які безкоштовно надають житло
переселенцям. За 2024 рік по громаді нараховано 431 тисячу гривень
компенсації власникам домогосподарств. Виплати, по даній програмі, проведені
міжнародними організаціями.

Незважаючи на воєнний стан в країні, в громаді забезпечено виконання
завдань щодо соціального захисту дітей, запобігання дитячої бездоглядності,
безпритульності, профілактики правопорушень та протидії домашнього
насильства відносно дітей.

На первинному обліку служби у справах дітей перебувало 32 дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування (26 дітей - під опікою/піклуванням,
5 - виховуються в прийомних сім’ях, 1 - в дитячому будинку сімейного типу), з
них 17 дітей-сиріт та 15 дітей, позбавлених батьківського піклування. На
території громади функціонує дві прийомні сім’ї, в яких виховується троє дітей.
Проживає в громаді 13 усиновлених дітей, за якими здійснюється нагляд, та 31
дитина в сім’ях опікунів/піклувальників. Протягом 2024 року дев’ятьом дітям
надано статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування.
Забезпечено 100% влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування в різні сімейні форми виховання.

Особлива увага приділялась дітям, які перемістилися з окупованих
територій та територій бойових дій. Дев’ятнадцяти дітям надано статус дитини,
яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Проведено 162 обстеження сімей та профілактичних бесід з батьками та
дітьми. Органом опіки та піклування прийнято 66 рішення в інтересах дітей.

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Цивільний захист населення та мобілізаційна робота є важливим

елементом національної безпеки, територіальної цілісності України та
необхідною складовою її обороноздатності, який покликаний поряд із
вирішенням інших завдань забезпечувати виконання державою зобов’язань щодо
захисту прав на життя і здоров’я громадян.

З початку повномасштабного вторгнення військ російської федерації на
територію України в Гребінківській міській територіальній громаді з метою
захисту населення від наслідків надзвичайних ситуацій та захисту від
загарбників була проведена значна робота.

Головним завданням у сфері цивільного захисту населення територіальної
громади із введенням в Україні воєнного стану є попередження виникнення
надзвичайних ситуацій (подій), своєчасне, повномасштабне і оперативне
реагування на них, а також надання належної допомоги населенню для
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) по всій території
Гребінківської міської територіальної громади.



На реалізацію заходів цивільного захисту з бюджету Гребінківської міської
територіальної громади профінансовано 206 тисяч гривень, а саме:

- виготовлення проектно-кошторисної документації, у складі графічної і
кошторисної частин, з отриманням експертного висновку, по об‘єкту:
«Капітальний ремонт даху пожежного депо підрозділу Державної Служби
Надзвичайних Ситуацій (із застосуванням заходів з енергозбереження)» на суму
86 тисяч гривень.;

- придбання паливно-мастильних матеріалів та автозапчастин на суму 54
тисячі гривень.;

- придбання форменого одягу на суму 40 тисяч гривень;
- придбання будівельних матеріалів на суму 25 тисяч гривень;
-технічне обслуговування (заправка) вогнегасників.
Для підвищення стійкості територіальної громади до кризових ситуацій,

викликаних припиненням надання чи погіршенням якості важливих для її
життєдіяльності послуг або припиненням здійснення життєво важливих функцій
(електро-, газо-, водо-, теплопостачання та водовідведення) в умовах загроз,
викликаних збройною агресією російської федерації, а саме ракетними ударами
по об‘єктам критичної інфраструктури на випадок «блек-ауту» у громаді
створені, розгорнуті та забезпечені необхідним майном (запаси води, чай,
медикаменти, прилади обігріву і т.д.) 4 стаціонарних Пункти незламності у
приміщеннях комунальної форми власності Гребінківської громади, 1 – у
приміщення місцевого підрозділу Державної Служби Надзвичайних Ситуацій,
1- у секторі поліцейської діяльності №1 відділення поліції №1 Лубенського РВП
ГУНП в Полтавській області, 1- у приміщенні вокзалу станції Гребінка.

Питання створення місцевого матеріального резерву для запобігання,
ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру їх
наслідків, в тому числі під час воєнного стану через збройну агресію російської
федерації, на території Гребінківської міської територіальної громади, також
розглядалося як першочергове.

З бюджету Гребінківської міської територіальної громади профінансовано
810 тисяч гривень, а саме - придбано 3 генератори по 10 кВТ та 11 генераторів
по 8 кВТ для сталого функціонування водозабезпечення в старостинських
округах громади на випадок надзвичайної ситуації «блек-ауту», а також
паливно-мастильні матеріали для генераторів.

ПІДТРИМКА ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН, ОРГАНІВ
ВІЙСЬКОВОГО УПРАВЛІННЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Протидія військовому вторгненню російської федерації, яка розв’язала
повномасштабну війну проти народу України, вимагає реалізації заходів із
підготовки та проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів,
підтримки боєздатності особового складу Збройних Сил України. З причини
недостатнього наповнення та дефіциту державного бюджету, виникла потреба у
здійсненні додаткового фінансування військових частин та органів військового
управління Збройних Сил України з місцевого бюджету, для покращення
матеріально-технічного забезпечення Сил оборони.

З бюджету громади профінансовано 6 мільйонів 36 тисяч гривень, а саме:



- придбання будівельних матеріалів, дверей, вікон, матеріалів для
електропроводки та інших матеріалів для ремонту та будівництва - 1 мільйон
830 тисяч гривень.

2. Для 5-го відділу Лубенського районного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки:

- оплачено послуги поштового зв’язку в сумі 103 тисячі гривень.
3. Надано субвенції військовим частинам на придбання основних засобів –

автомобілів, спеціального обладнання згідно заявок військових частин на суму -
4 мільйони103 тисячі гривень.

ТЕРИТОРІАЛЬНА ОБОРОНА
В Гребінківській міській територіальній громаді діє Гребінківська

добровольча сотня Лубенського добровольчого формування №1, яка залучається
до забезпечення охорони об‘єктів критичної інфраструктури, порушення
функціонування та виведення з ладу яких становить загрозу для життєдіяльності
Гребінківської міської територіальної громади, а саме:

- спільне патрулювання з працівниками поліції у період дії комендантської
години території громади згідно затверджених та погоджених з Національною
поліцією, маршрутів патрулювання;

- охорона об’єкта «Центр технічної експлуатації № 3» КП «Укрспецзв'язок»
в м. Гребінка у період часу з 20.00 до 08.00;

- патрулювання у період дії комендантської години території залізничного
вокзалу станції Гребінка;

- цілодобова охорона комунального некомерційного підприємства
«Гребінківська міська лікарня»;

- двома мобільними групами, які створені на базі сотні, проводяться заходи
із збиття шахедів на території Гребінківської міської територіальної громади
(офіційно підтверджено збиття в 2024 році 7-ми ударних БПЛА);

- надається допомога під час поховання загиблих військовослужбовців ЗСУ.
З бюджету Гребінківської міської територіальної громади профінансовано

486 тисяч гривень, з них:
- для Гребінківської добровольчої сотні Лубенського добровольчого

формування №1, придбано паливно-мастильні матеріали, тактичні шоломи,
активні навушники, зимові куртки на суму 332 тисячі гривень.

- для 5-го відділу Лубенського районного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки придбано паливно-мастильні матеріали
для перевезення військовозобов’язаних на суму 154 тисячі гривень.

ЖКГ. БЛАГОУСТРІЙ. ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ.
Житлово-комунальне господарство - це одна з найважливіших галузей

господарського комплексу, що забезпечує його життєдіяльність.
На території громади працює Комунальне Підприємство

«Гребінківський комбінат комунальних підприємств». Діючі тарифи на
комунальні послуги не забезпечують відшкодування витрат на їх надання. Це

1. Облаштування, ремонт та відновлення матеріально-технічної бази
військового містечка:



призвело до того, що в комунальному підприємстві не вистачає обігових
коштів, на придбання матеріалів: для виконання робіт по утриманню та
оновленню інженерних мереж, по підготовці житлового фонду до роботи в
осінньо-зимовий період; придбання необхідних технічних засобів. Потребує
оновлення матеріальна база підприємства. Зважаючи на те, що суттєве
підвищення тарифів на комунальні послуги вкрай негативно вплине на
соціальний стан мешканців громади, враховуючи фінансову ситуацію, в якій
знаходиться комунальне підприємство, виникає гостра потреба у фінансовій
допомозі з бюджету громади. Для забезпечення виконання вищезазначених
заходів реалізується Програма сприяння діяльності та розвитку житлово-
комунального господарства, в рамках якої у 2024 році використано - 5
мільйонів 354 тисячі гривень.

Одним із пріоритетних напрямків діяльності міської ради є організація
комплексу робіт, спрямованих на покращення благоустрою територій, особливо в
місцях загального користування населених пунктів. Особлива увага приділяється
ліквідації несанкціонованих нагромаджень сміття – зокрема, обабіч доріг, на
прилеглих територіях кладовищ, пам'ятників тощо, створення умов щодо захисту
і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля. Саме тому в
нашій громаді реалізовується Програма покращення благоустрою. В межах
Програми проведено оплату праці за виконання робіт з благоустрою КП
“Гребінківський комбінат комунальних підприємств”, придбано запасні частини
до транспортних засобів, паливно-мастильні матеріали, дорожні знаки,
акумулятори, господарські товари, піщано-сольову суміш. Проводився ремонт
транспортних засобів, а також проведено оплату за вуличне освітлення. У
звітному періоді проведено робіт на суму - 7 мільйонів 772 тисячі гривень.

На проведення заходів зовнішнього освітлення Гребінківської міської
територіальної громади з бюджету, було профінансовано коштів майже 250 тисяч
гривень. За кошти було придбано все необхідне: вуличні світильники, лампи ЛЕД,
автоматичні вимикачі, провід СІП.

Придбані матеріали використані для поточного ремонту, технічного
обслуговування та відновлення, утримання в належному стані системи
зовнішнього освітлення. Роботи по відновленню та ремонту зовнішнього
освітлення тривають.

В старостинських округах благоустрій та водопостачання забезпечують 5
сільських комунальних підприємств та фермерські господарства і
сільськогосподарські підприємства.

Разом з Народним депутатом України Олексієм Устенком вдалося зняти
обмеження водопостачання у місті Гребінка, яке сталося через призупинення
дозволу на видобуток води у 2021 році після перевірки Держгеонадр. Тоді було
виявлено невідповідність документації акціонерного товариства «Укрзалізниця»,
яка забезпечує водопостачання в Гребінці. Місто могло отримувати не більше ніж
300 кубометрів води на добу з однієї свердловини, і це наклало значні обмеження
і незручності для мешканців особливо у літні місяці. Протягом 2022-2024 років
вдалося організувати зустрічі керівництва та спеціалістів Укрзалізниці,
Держгеонадр та міської влади, які допомогли відновити дозвіл на видобуток води.
Після ретельної оцінки впливу на довкілля та переоцінки запасів підземних вод,
процес відновлення був успішно завершений.



Укрзалізниця отримала наказ про відновлення дії спеціального дозволу на
видобуток води. Це означає, що місто більше не буде залежати від графіків
водопостачання — вода буде доступна цілодобово.

Дякую всім, хто долучився до вирішення цієї важливої проблеми. Разом ми
зробили великий крок до покращення умов життя для мешканців Гребінки.

В 2024 році вжито ряд організаційних заходів та визначено управителя для
82 багатоквартирних будинків.

У серпні 2024 року було проведено ліквідацію несанкціонованого
сміттєзвалища за межами населеного пункту с. Стукалівка.

У 2024 році відділом благоустрою було складено 5 адміністративних
протоколів за порушення державних стандартів, норм і правил у сфері
благоустрою населених пунктів та притягнуто до відповідальності винних осіб.

Впровадження ефективної і дієвої системи муніципального
енергетичного менеджменту є одним із першочергових завдань у реалізації
муніципальної політики сталого енергетичного розвитку громади.

Відповідно до Закону України «Про енергетичну ефективність», міською
радою прийняте відповідне рішення та затверджено Положення про
впровадження та забезпечення функціонування системи енергетичного
менеджменту.

Метою є аналіз споживання енергоресурсів, здійснення енергетичного
планування, виконання проектів, що спрямовані на підвищення рівня
ефективності використання енергетичних ресурсів.

Структурний підрозділ енергоменеджменту забезпечує функціонування
систем енергетичного моніторингу за допомогою спеціалізованого програмного
забезпечення, що обліковує 50 будівель комунальної власності.

В громаді прийнято Програму енергоефективності Гребінківської міської
ради на 2025-2026 роки. Заплановано наступні заходи:

- проведення енергоаудиту із сертифікацією будівлі КНП «Гребінківська
міська лікарня»;

- виготовлення проектно-кошторисної документації із експертизою на
встановлення сонячної електростанції в КНП «Гребінківська міська
лікарня»;

- закупівля енергоощадного обладнання для закладів освіти.

ПРОСТОРОВЕ ПЛАНУВАННЯ. МІСТОБУДІВНА
ДОКУМЕНТАЦІЯ

Формування ринкових відносин у сфері землі та нерухомості, введення
відповідних змін в системі законодавства щодо планування та використання
територій населених пунктів потребує коригування існуючої та розробку нової
планувальної документації з метою регулювання планування, забудови та
іншого використання територій для забезпечення сталого розвитку громади з
урахуванням державних, громадських і приватних інтересів. Для реалізації цих
завдань на території громади діє Програма розроблення містобудівної
документації. Протягом 2020-2022 років виготовлено проект Генерального плану
та плану зонування міста Гребінка. У 2024 році проект Генерального плану м.



Гребінка , а саме, розділи «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту на
мирний час» та «Інженерно-технічні заходи на особливий період» вчергове
направлено на доопрацювання після наданих рекомендацій Головним
управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській
області та Департаментом з питань оборонної роботи, цивільного захисту та
взаємодії з правоохоронними органами. Після погодження доопрацьованих
розділів проект Генерального плану буде направлено на експертизу.

Протягом року розроблено та рішенням 51 сесії Гребінківської міської ради
VIII скликання від 20.12.2024 №2986 затверджено Детальний план території
земельної ділянки площею 6,7253 га, кадастровий номер 5320886000:00:006:0068,
за межами населених пунктів (біля с. Тарасівка) Гребінківської міської
територіальної громади Лубенського району Полтавської області. На виконання
рішення 48 сесії Гребінківської міської ради VIII скликання від 15.10.2024
№2835 та рішення 50 сесії Гребінківської міської ради VIII скликання від
22.11.2024 №2898 розпочато роботи щодо внесення змін до Детального плану
території для будівництва сонячної електростанції за межами населених пунктів
Почаївської сільської ради Гребінківського району Полтавської області,
розробленого на підставі розпорядження голови Гребінківської районної
державної адміністрації від 11.10.2019 №132 «Про надання дозволу на розробку
детального плану території за межами населених пунктів Почаївської сільської
ради».

Фінансування робіт із розробки детальних планів проводилось за рахунок
коштів замовників містобудівної документації.

КОМУНАЛЬНЕ МАЙНО
За 2024 рік від приватизації комунального майна до бюджету Гребінківської

міської територіальної громади надійшло коштів у сумі 1 мільйон 515 тисяч
гривень. Було продано, шляхом проведення аукціонів в електронній торговій
системі «Прозоро Продажі», 2 об’єкти, які тривалий час не використовувались
це:

- нежитлова будівля (клуб) за адресою: с. Сотницьке, вул. Центральна 32.
Продано за 91 тисячу гривень;

- нежитлова будівля за адресою: м. Гребінка, вул. Ярослава Мудрого, 32.
Продано за 1 мільйон 420 тисяч гривень.

За звітний період було прийнято зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність автомобіль
швидкої медичної допомоги CITROEN JUMPER, 2017 року випуску, загальною
вартістю 1 мільйон 715 тисяч гривень, для забезпечення потреб КНП
«Гребінківська міська лікарня».

За звітний період було безоплатно прийнято з державної у комунальну
власність:

- автомобіль ВАЗ 21213, 2000 року випуску, для забезпечення потреб
старостату;

- напівавтоматичний дефібрилятор для публічного доступу, який
розміщений в центрі надання адміністративних послуг.



Для стабілізації критичної ситуації енергетичної системи у м. Харкові та
населених пунктів Харківської області було передано з комунальної власності
нашої громади бензиновий генератор KAMBERG KB3800.

На потреби армії було передано комунальним підприємством «Екосервіс-
2022» портативний радіоелектронний засіб протидії безпілотним літальним
апаратам КВЕРТУС AD COUNTER FPV BACKPACK з додатковою батареєю
вартістю 136 тисяч гривень.

За звітний період було оформлено право комунальної власності на 20
об’єктів нерухомого майна.

ДІЯЛЬНІСТЬ МІСЬКОЇ РАДИ
Гребінківська міська рада як орган місцевого самоврядування, у своїй

роботі керується принципами законності, гласності, колегіальності, поєднання
місцевих і державних інтересів. Міська рада є публічною та відкритою у своїй
діяльності, про це свідчить робота з висвітлення новин, проведених заходів,
сесій міської ради на офіційному сайті, в соціальних мережах, місцевих ЗМІ. До
складу міської ради 8 скликання обрано 26 депутатів, повноважень двох
депутатів припинено достроково. 24 депутати Гребінківської міської рад 8
скликання є представниками 9 політичних сил, продовжують здійснювати свої
повноваження. Стан відвідування депутатами пленарних засідань сесій в 2024
році зазначено на слайді. У 2024 році проведено 13 сесій (з них дві позачергові).
Прийнято 594 рішення. Проведено 60 засідань постійних комісій міської ради.
Запроваджено відео фіксацію пленарних засідань ради та комісій, електронну
систему голосування. З відеозаписами засідань постійних комісій та сесій можна
ознайомитися на сайті міської ради.

Всі прийняті рішення сесій, виконкому, розпорядження міського голови
оприлюднюються на сайті міської ради у відповідних розділах.

В листопаді минулого року Гребінківська міська рада підписала
меморандум про співпрацю з муніципалітетом Кастельнуово-ді-Порто (Італія).
Меморандум передбачає співробітництво в сфері економіки, муніципальних
послуг, енергетики, освіти, культури, соціальної сфери, медицини.

Рішенням 41 сесії, в березні 2024 року, після проведення громадського
обговорення, затверджено старосту Майорщинського старостинського округу. В
громаді 14 старостинських округів. Відповідно до повноважень старости
вчиняють нотаріальні дії та надають адміністративні послуги.

ЦНАП
Так відділом ЦНАП та старостатами, за 2024 рік, надано 18630

адміністративних послуг. В минулому році, було переглянуто та доповнено
Перелік адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання
адміністративних послуг». Через ЦНАП можна отримати 361 адмінпослугу.

В квітні 2024 року було придбано робочу станцію для оформлення та видачі
паспортів громадянина України для виїзду за кордон з електронним носієм та
паспортів громадянина України у формі ID-картки з комплектом обладнання.
Триває оформлення документів щодо отримання доступу до інформації Єдиного
державного демографічного реєстру та у 2025 році заплановано надання
паспортних послуг відділом ЦНАП.



Спільно з Міністерством цифрової трансформації України запроваджено
новий функціонал - шеринг документів. Відтепер відвідувачі Центру надання
адміністративних послуг під час замовлення та отримання адміністративних
послуг можуть пред’явити паспорт громадянина України у вигляді ID картки,
картку платника податків, свідоцтво про народження, посвідчення ветерана,
довідку внутрішньо переміщеної особи у застосунку «Дія» та поділитися
цифровою копією документа. Цифрова копія документів автоматично
передається до ЦНАП. Дуже зручно, особливо якщо документ не із заявником, а
копія документа потрібна для отримання послуги.

З метою проведення оцінки рівня задоволеності суб’єктів звернення, ЦНАП
підключено до Системи онлайн-моніторингу та оцінки якості послуг.

На офіційному сайті ЦНАП працює попередній запис до електронної черги,
що полегшує доступ громадян до адміністративних послуг, дає можливість
уникати черг і заощаджувати час.

Відвідувачі мають вільний доступ до мережі Internet через систему Wi-
Fi. Також забезпечені умови для відвідувачів з дітьми - є спеціально обладнаний
ігровий простір.

ВЕДЕННЯ РЕЄСТРУ
Реєстрація місця проживання - це офіційний процес фіксації громадян за

певною адресою в державному реєстрі. В Україні така реєстрація є обов’язковою
для всіх громадян, незалежно від віку. Вона необхідна для отримання доступу до
адміністративних, соціальних, освітніх, медичних та інших послуг. Отримати
цю послугу можна, навіть в умовах воєнного часу.

Важливим інструментом є функціонування відповідного Реєстру
територіальної громади, завдяки якому реєстрація/зняття з реєстрації місця
проживання/перебування відбувається набагато швидше та зручніше. Реєстр
територіальної громади – це єдине джерело достовірної інформації про
задеклароване/зареєстроване місце проживання фізичної особи.

Постійно здійснюється робота по веденню, формуванню, наповненню
Реєстру територіальної громади, вчасно передається інформація до Єдиного
державного демографічного реєстру. В 2024 році стала доступна операція
«Внесення історичних відомостей про реєстрацію (реєстрації) місця проживання
у минулому» з подальшим отриманням витягу про реєстрацію місця проживання
особи протягом визначеного періоду, а також актуалізація даних у Реєстрі
територіальної громади через портал ДІЯ. За даною послугою до відділу
звернулося – 50 осіб, дані яких було вчасно актуалізовано.

Документом, що підтверджує реєстрацію місця проживання, є витяг з
реєстру територіальної громади, який можна отримати особисто через відділ
ЦНАП або як онлайн-послугу в застосунку Дія.

В 2024 році працівниками відділу видано з реєстру територіальної громади -
1884 витяги.

Прийнято та опрацьовано 3059 заяв і звернень.
В 2024 році надійшло 1061 запит, стосовно реєстрації місця проживання

осіб, які були вчасно розглянуті та надано обгрунтовану відповідь у терміни,
передбачені чинним законодавством.



ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН

У 2024році до міської ради надійшло 267 письмових звернень.
Колективних звернень – 17.
У зверненнях громадяни звертались найбільше з питань:

- соціального захисту;
- житлово-комунального господарства;
- екології та природних ресурсів.

На гарячу урядову лінію надійшло 64 звернення, це на 42 звернення менше,
ніж за аналогічний період минулого року.

Станом на 01.01.2025 року до виконавчих органів міської ради, надійшло
83 інформаційних запитів згідно з Законом України “Про доступ до публічної
інформації”, з них 65 з питань діяльності органів місцевого самоврядування.

Підбиваючи підсумки, хотів би відмітити, що 2024 рік став для нас ще одним
роком випробувань та викликів, спричинених війною та економічною нестабільністю.
Незважаючи на труднощі, громада змогла продовжувати працювати, навчатися, вести
бізнес і в першу чергу підтримувати Збройні Сили України. Значна увага приділялась,
як підтримці Збройних Сил України так і територіальній обороні, цивільному захисту.

Досягнуто значного прогресу у фінансовій стабільності громади: бюджет
перевиконано, що дозволило забезпечити фінансування ключових соціально-
економічних напрямів. Успішно реалізовано 42 програми підтримки освіти,
медицини, соціального захисту, інфраструктури та благоустрою. Здійснено ремонти
доріг, оновлено матеріально-технічну базу закладів освіти та охорони здоров’я,
впроваджено програми енергозбереження та покращення екологічної ситуації.

Одним із пріоритетів стало забезпечення соціального захисту населення, зокрема
підтримка військовослужбовців, їхніх сімей та внутрішньо переміщених осіб. Також
громада активно залучала міжнародну допомогу для реалізації важливих проєктів.

Попереду стоять нові виклики та завдання, серед яких – подальший розвиток
громади, покращення рівня життя мешканців, розширення інфраструктури, підтримка
малого та середнього бізнесу, залучення інвестицій та міжнародної фінансової
допомоги.
Міська влада і надалі працюватиме над тим, щоб Гребінківська громада розвивалася,
була комфортною для життя та стійкою до будь-яких викликів. Разом ми зможемо
досягти ще більших успіхів!

Міський голова Віталій КОЛІСНІЧЕНКО


	ЖКГ.  БЛАГОУСТРІЙ.  ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ.
	У зверненнях громадяни звертались найбільше з пита

